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TITUL PO 10 ROKOCH
A ZLATÝ HETRIK

D
iali že sa to v Košiciach veci! „Zrazu“ šlo všetko 
(takmer) ako po masle. Výsledky profesionálnej 
práce a poctivého finančného zázemia boli na 

svete a východ Slovenska sa mohol ponoriť do skutočného 
hokejového ošiaľu. Obdobie od roku 2008 môžeme po 
epoche dvoch federálnych titulov z osemdesiatych rokov 
minulého storočia pokojne nazvať najúspešnejším obdobím 
v doterajšej histórii košického hokeja! Ba možno aj úplne 
najúspešnejším, pretože košickí hokejisti úplne ovládli slo-
venskú extraligu.  

Novým prezidentom klubu sa pred sezónou 2008/2009 
stal Miroslav Kiraľvarga, viceprezident spoločnosti U.S. Steel 
Košice. Ten sa však ako „nová metla“ nepustil populisticky do 
obmeny kádrov, ale deklaroval pokračovanie cesty nastúpe-
nej v nedávnom období, vyjadrením dôvery manažmentu, 
realizačnému tímu aj hráčskemu kádru, ktorý tvorili bran-
kári Lipovský, Hudáček (Spišská Nová Ves) a Halász, obran-
covia Babka (Zvolen), Homer, Chmelo, Gmitter, Gajdoš, 
Kledrowetz, Petr Mocek, Špelda, Marcel Šterbák, Philipp 

a Tabaček (Sparta Praha), útočníci Marek Bartánus, Bartoš, 
Juraj Faith, Gron, Jenčík, Rudolf Huna, Húževka (Trenčín), 
Jan Kopecký (Zvolen), Kmiť, Miklík, Ščurko, Šimurda, Juraj 
Sýkora a Rataj (Slávia Praha). Mužstvo viedli Anton Tomko 
a Pavel Hulva, trénerom brankárov bol Ján Bajtoš. V uply-
nulej sezóne strelil Peter Húževka v drese Dukly Trenčín 
15 gólov a reprezentoval Slovensko na MS v Kanade (čo už 
spomenuté bolo). Igor Rataj prišiel do Košíc ovenčený štyrmi 
titulmi – troma zo Slovanu, aktuálnym zo Slavie Praha. Klub 
uvoľnil brankára Petríka (do Banskej Bystrice), do Žiliny Iva-
na Droppu, Javína aj Plevu, do Skalice Rudolfa Jendeka, na 
hosťovanie do Popradu Bartánusa a potom v rozbehnutej 
sezóne aj Babku do Martina. Špilár odišiel do Kazachstanu 
(Barys Astana) a Weissmann do Bieloruska (Metallurg Žlo-
bin). V novembri sa s Kazachstanu vrátil Matúš Petričko. 

V príprave skončili Košičania štvrtí na bratislavskom Bif-
rost Cupe (prehrali s Pardubicami 1:2 a Slovanom 2:4, vyh-
rali s Hamburgom 3:1), ale vyhrali prvý ročník domáceho 
Cassovia Hockey Cupu, ktorí bol zároveň aj 61. ročníkom 
Tatranského pohára (vyhrali s francúzskym Rouenom 6:2 
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a 3:2 aj s Popradom 3:0, prehrali iba s Vítkovicami 3:4). To 
však bol len slabý odvar proti tomu, čo čakalo na Košičanov 
v septembrovej kvalifikácii o postup do Ligy majstrov. V nej 
prehrali v nemeckom Norimbergu so švajčiarskym SC Bern 
4:5 aj s domácimi Ice Tigers 3:5 a v úvode ligovej sezóny bolo 
po paráde. Radek Phillipp, aktuálny ruský majster so Salava-
tom Julajev Ufa, sa hneď po turnaji odobral do Švédska. 

Po zisku štvrtého, tretieho a druhého miesta, nástu-
pu dostatočne symbolizujúceho príchod zlatej éry, sa už 
v Košiciach o titule nielen šepkalo. Aj napriek spackanému 
Norimbergu. Po šnúre desiatich víťazstiev šli Košice do čela 
extraligy a následne neprehrali ani raz viac ako dva zápasy 
v rade. Vyhrali základnú časť súťaže, keď prekonali osem 
rokov starý bodový rekord HKm Zvolen o jeden bod a jeho 
hodnotu posunuli na číslo 126. 

Do play off vstupovali s Banskou Bystricou, postúpili po 
výsledkoch 4:2 (góly Košíc Kopecký, Sýkora a Bartoš), 5:3 
(Špelda, Faith, Grman, Bartoš, Sýkora), 3:6 (Húževka, Huna, 
Šimurda), 2:1 po samostatných nájazdoch (Sýkora, rozho-
dujúci nájazd premenil Kmiť) a 4:0 (Huna 2, Kmiť a Kled-
rowetz). Až sedem zápasov potrebovali Košice na pokorenie 
Zvolena. V sérii prehrávali aj 1:2 na zápasy. Po výsledkoch  
2:1 po predĺžení (Huna a Tabaček), 1:3 (Šimurda), 1:4 (Bar-
toš), 5:0 (Gron, Huna, Šimurda, Jenčík a Bartoš), 3:1 (Faith, 
Slovák a Gron), 3:4 (Špelda, Húževka a Sýkora) a pred vyše 
8000 divákmi 8:2 (Huna 2, Kopecký, Tabaček, Bartoš, Hú-
ževka, Kmiť a Miklík). V siedmom zápase dostal Zvolen už 
v prvej tretine päť gólov a všetko sa zdalo také ľahké...  

Vo finále čakala „vyšťavená“ Skalica, ktorá sa sem 
dostala po zničujúcej sedemzápasovej sérii so Slovanom. 
Košice vyhrali prvý duel 4:2 (Kopecký 2, Šterbák, Fai-
th - Zálešák, Gründling), druhý 3:1 (Grman, Tabaček, 
Kopecký – Pašek), tretí, už v Skalici, 5:2 (Huna 2, Mik-
lík, Gron, Kopecký - Hartmann, Pašek). Prvý mečbal ne-
vyšiel, po strate zápasu ho hráči vypustili – 2:8 (Kmiť, 
Miklík, resp. Pašek 2, Tibor Višňovský, Pálffy, Šátek, 
Hartmann, Ďurák, F. Novák). Ďalší mečbal mali Košice 
doma, ale aj tentoraz prehrali – sériu vrátil do Skalice 
všetkého schopný Pálffy v samostatných nájazdoch, keď 
v riadnom čase skončil zápas 3:3 po góloch Húževku, 
Faitha, Tabačeka resp. dvoch Pálffyho a Višňovského. 
Lenže tentoraz Skalica nebola doma prorokom a vyrovna-
nie série na 3:3 sa nekonalo. Po výsledku 2:2 v riadnom 
hracom čase (Pašek, Kocák - Húževka, Huna) premenil 
rozhodujúci samostatný nájazd kapitán Juraj Faith. Hrdi-
nom šiesteho zápasu bol aj brankár Július Hudáček, ktorý 
chytil hviezdnemu Pálffymu až tri samostatné nájazdy za 
sebou. Tým posledným vygumoval v skalickom hľadisku 
heslo „my sme králi, kto ste vy“ a odpálil búrlivé oslavy 
vytúženého majstrovského titulu po desiatich rokoch. 

Pred Steel arénou čakali o šiestej ráno na autobus 
s košickými hokejistami stovky fanúšikov, mnohí oslavo-
vali po celú noc. O pár dní neskôr sa konali na Hlavnej 
ulici v Košiciach oficiálne oslavy, ktorých sa zúčastnilo 
tisíce ľudí, mnohí aj bez predchádzajúceho vzťahu k hoke-
ju – Košičania žiarili šťastím všetci do  jedného. Veď sa od 
posledných majstrovských osláv aj načakali.

• Rudo Huna (vpravo) zachytáva vo finále 2009 bránku nad Paľom Rybárom. Vpredu je Pálffy (24), za ním Gron
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Najproduktívnejším z košických hokejistov bol Rudolf 
Huna s 90 bodmi (40+50), pred Jurajom Faithom so 72 bodmi 
(24+48), obaja za najproduktívnejším hráčom celej ligy, nedo-
stihnuteľným rekordérom Žigmundom Pálffym so 126 bodmi 
(64+62). Anton Tomko získal Cenu Ladislava Horského za 
najlepšieho trénera sezóny. Do slovenského all stars tímu sa 
dostali Július Hudáček, Ján Tabaček a Rudolf Huna.  

Tretíkrát v histórii vyhrali extraligu aj dorastenci (pred-
tým v rokoch 1996 a 1997). 

V spomínanej sezóne sa na šesťdesiat chlapcov najmlad-
ších hokejových kategórií zúčastnilo Letného hokejového 
kempu HC Košice.  Odohral sa aj Trojákov memoriál. Jeho 
29. ročník vyhrali dorastenci Vítkovíc pred domácimi ná-
dejami. Najlepším útočníkom bol Matúš Chovan. Pamätnú 
plaketu si na turnaji prevzal jeden zo zakladateľov košického 
hokeja, osemdesiatročný Ivan Čerevka. 

Pred zahájením hokejovej sezóny 2009/2010 bolo hlav-
ným cieľom vedenia klubu udržať pohromade majstrovský 
káder. Mužstvo opustili iba Jan Kopecký, Miroslav Lipovský 
a Ladislav Ščurko, doplnili ho však mladíci Vladimír Dravec-
ký, Marek Mertel a Švéd Henrik Höglund. V bráne odvážne 
vsadili na 21-ročného Júliusa Hudáčeka a 19-ročného Tomá-
ša Halásza, teda suverénne najmladšiu brankársku dvojicu 
extraligy. 

V príprave HC Košice šesť krát vyhral a päť krát prehral, 
vyhral hokejový turnaj Rona Cup v Trenčíne a na domácom 
druhom ročníku Cassovia Hockey Cupu skončil druhý. Ru-
dolf Huna bol najlepším útočníkom oboch turnajov, v prí-
prave strelil osem gólov.

Ale úvod sezóny bol pre majstra šokom. Prehral doma 
prvý zápas so Žilinou a následne začal kopiť zlé výsledky, 
vrátane domácej prehry s nováčikom zo Spišskej Novej Vsi! 
Už na konci septembra „padla“ hlava trénera Antona Tom-
ka.  Do mužstva sa zo Švajčiarska vrátil Rostislav Čada, ten-

toraz s „odvážnou“ štvorročnou zmluvou vo vrecku. Mužstvo 
sa postupne posilnilo o obrancu Michala Šedu (Pardubice) 
a útočníkov Petra Šachla (Liberec) a Mareka Vorela (Brno). 
Prišli aj Dušan Andrašovský (Neuchatel Young Sprinters, 
švajčiarska 1. liga) a – Ján Lašák (Pardubice), „zlatý bran-
kár“ z Göteborgu 2002! Rozpačité výkony však pokračovali. 
Ani rešpektovanému Lašákovi košický angažmán príliš nevy-
šiel, na prelome rokov sa pobral do ruského Atlantu Mytišči. 
Až od 38. kola nastúpili majstri na víťaznú nôtu a šnúrou 
desiatich víťazstiev v rade, s troma čistými kontami Júliusa 
Hudáčeka (nedostal gól vyše 200 minút), vybojovali tretie 
miesto v základnej časti. Do play off šli duelom s Popradom. 
Zápolenie vyhrali presvedčivo 4:1 na zápasy, hoci hneď prvý 
po šesťdesiatminútovom výsledku 0:0 až v jedenástej sérii sa-
mostatných nájazdov. Séria teda zaznamenala výsledky 1:0 
po samostatných nájazdoch (rozhodujúci nájazd Andrašov-
ský), 4:2 (Sýkora 2, Dravecký, Bartoš), 2:4 (Gron a Šeda), 5:1 
(Jenčík, Mikuš, Vorel, Gron a Bartoš) a 8:1 (Bartoš a Jenčík 
2, Huna, Gron, Deyl a Húževka). 

Semifinálový Martin nevyhral v Košiciach dlhých trinásť 
rokov, vyše tridsať stretnutí v rade. História sa neprepiso-
vala, Martin podľahol v sérii 1:4 na zápasy po výsledkoch 
z pohľadu Košíc 5:2 (Bartoš, Mertel, Gmitter, Dravecký a Sý-
kora), 5:3 (Bartoš, Šeda, Gron, Jenčík a Sýkora), 2:0 (Dravecký 
a Mertel), 1:2 (Gron) a 5:2 (Mikuš 2, Andrašovský, Sýkora 
a Huna). Ďalšie finále bolo pre košických fanúšikov sladkou 
odmenou za psychické útrapy, ktoré im hráči poskytli v prie-
behu sezóny. A finále nemalo byť len tak hocijaké – za brá-
nami ružinovského štadióna čakal Slovan Bratislava, víťaz 
základnej časti. 

• Jaroslav Kristek sa z Košíc prepracoval až do KHL 

• Aj spoľahlivý obranný pilier Michal Grman zbieral v Košiciach zlaté 
medaily
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Hoci Košice nevstupovali po rozpačitej sezóne do 
finálovej série ako papieroví favoriti, prvé dva zápasy 
v Bratislave boli skutočným šokom, najmä pre belasých. 
Východniari vyhrali oba zápasy! Prvý 5:2 po góloch Šach-
la, Jenčíka, Hunu, Draveckého a Vorela, resp. Nedorosta 
a Kuľhu, druhý 6:3 po hetriku Rudolfa Hunu a góloch  
Draveckého, Andrašovského a Húževku, resp. Kováčika, 
Richarda Hunu a Laža.  Ale prvý domáci zápas prehrali 
v Steel aréne 1:2 po samostatných nájazdoch (Šachl – Ró-
bert Huna, rozhodujúci nájazd Lažo). Psychickú prevahu 
napriek tomu potvrdili víťazstvom vo štvrtom zápase 3:2 
(Bartoš 2, Mikuš - Hudec, Nedorost). Keď prvý mečbal na 
Slovane nevyužili (prehrali 1:4 po góloch Gmittera, resp.  
Kuľhu, Kováčika, Laža a Róberta Hunu), jedno bolo jas-
né – Košičania majú šancu prvý raz v histórii oslavovať 
titul v nádhernej Steel aréne, na zimnom štadióne Ladi-
slava Trojáka. Šancu nepustili, vo vypredanom „koloseu“ 
rozstrieľali Slovan 5:2 (Dravecký 2, Andrašovský, Šachl, 
Bartoš - Vaic, Róbert Huna) a mohlo sa znovu oslavo-
vať! Najortodoxnejší fans umožnili odchod bratislavským 
hokejistom len pod policajnou ochranou – víťazstvo nad 
Slovanom a vo finále extraligy, to bude mať pre východ-
niarov vždy osobitnú príchuť! Oslavovalo sa po celom 
meste, v mnohých baroch hlboko do noci, čiže takmer do 
rána. Slovan je Slovan a v krajine nikdy nebude väčšej 
rivality.

O piaty slovenský titul sa zaslúžili brankári Hudáček 
a Halász (v kádri bol aj Pec), obrancovia Deyl, Martin Gaj-
doš, Grman, Homer, Huba, Chmelo, Peter Mikuš, Slimák, 

• S majstrovským pohárom po vybojovaní zlatého hetriku, zľava doprava: Jozef Mondík, Miroslav Kiraľvarga, David Rintoul, Rostislav Čada, Zdenko 
Trebula, George Babcoke, Juraj Bakoš a Pavol Zubek

• Košický odchovanec Rastislav Staňa v reprezentačnej bránke
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Šeda, Tabaček, útočníci Andrašovský, Baláž, Bartoš, Dravec-
ký, Gron, Gmitter, Rudolf Huna, Húževka, Jenčík, Mertel, 
Juraj Sýkora, Šachl, Tomík a Vorel. Mužstvo trénovali Rosti-
slav Čada a Pavol Zůbek.

Huna, Húževka, Jenčík a Sýkora odohrali všetkých 63 zá-
pasov sezóny. Najproduktívnejším hráčom mužstva bol Huna 
so 62 bodmi (30+32), teda Huna strelil 30 gólov, Bartoš 29, 
Dravecký 25. Hudáček vychytal šesť shot outov.  

Košičania dominovali posezónnym oceneniam: v hlasova-
ní portálu www.hokej.sk o hviezdy extraligy sa extraligovým 
brankárom roka stal Július Hudáček, obrancom Peter Mikuš 
a útočníkom Rudolf Huna, defenzívnym útočníkom roka 
Peter Húževka. Prekvapujúce bolo, že Slovanisti nezískali 
z týchto ocenení žiadnu métu, hráčom roka slovenskej ext-
raligy bol Ján Pardavý (Banská Bystrica) pred Petrom Barto-
šom, trénerom roka Dušan Gregor (Martin) pred Rostislavom 
Čadom. Pravda, Zlatý puk 2010 mal iné hviezdy, napospol 
z hráčov NHL, najlepším hokejistom bol Marián Hossa (Chica-
go), brankárom Jaroslav Halák (Montreal), obrancom Zdeno 
Chára (Boston) a útočníkom Marián Gáborík (NY Rangers).

Peter Bartoš sa po piatich rokoch od príchodu do metro-
poly východu stal športovou osobnosťou Košíc a natrvalo si 
získal srdcia fanúšikov.   

Pred sezónou 2010/2011 začalo mesto snívať sen o zla-
tom hetriku. Od vzniku samostatného Slovenska tri tituly 
v rade ešte žiadne mužstvo nezískalo.  Pre talentované deti 
sa v lete štvrtý raz za sebou konal letný hokejový kemp. Usku-
točnil sa aj ďalší ročník dorasteneckého memoriálu Ladislava 
Trojáka, zverenci Vladimíra Sviteka a Mojmíra Božíka, teda 
domáci hokejisti, suverénne obhájili vlaňajšie prvenstvo. Ko-

• Ján Tabaček v boji o svoj druhý košický titul v roku 2010. Zo zlatého 
hetriku ich získa všetky.

• Oslavy na ľade: píše sa rok 2010, HC Košice obhájil majstrovský titul z vlaňajška
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šice žili hokejom, všetky generácie obyvateľov mesta s ním 
prichádzali do styku.  

V príprave si hokejisti HC Košice zahrali s viacerými 
súpermi zvučných mien (Ambri Piotta 4:5, EC Graz 0:3, 
Capitals Wien 3:4,  Lokomotiv Jaroslavľ 3:3 a 1:4, CSKA 
Moskva 3:1). Veľmi silne obsadeného a perfektne organizo-
vaného turnaja Cassovia Hockey Cup sa zúčastnili okrem do-
mácich hokejistov (skončili štvrtí) hráči HC Oceláři Třinec, 
HC, Vítkovice, Kassel Huskies, HK Poprad a slávneho CSKA 
Moskva, s ktorými navštívili Košice také legendy svetového 
hokeja ako Alexej Kasatonov, Sergej Makarov a Vladimír 
Krutov. Zásluhou súkromných podnikateľských kruhov mali 
Košice „z ničoho nič“ v portfóliu turnaj európskej úrovne. 
Ako sa o desať mesiacov ukázalo, štyria z účastníkov turnaja 
hrali finále svojich líg.

Do mužstva Košíc prišli – z hráčov, ktorí sa v ňom po-
čas sezóny aj udržali – Martin Frolík (Kladno), Dušan Pa-
šek (HK 36 Skalica), Marcel Haščák (HK Poprad), vrátili sa 
Michel Miklík (Dukla Trenčín) a Marcel Šterbák (BK Mladá 
Boleslav). Dušan Pašek už v skalickom drese proti Košiciam 
finále hral, Marcel Haščák si ho mal, ako sa ukázalo, naopak 
zahrať proti Popradčanom. Do Vítkovíc odišla trojica Huna, 
Húževka a Juraj Sýkora, Šachl sa pobral do Slovinska a do 
KHL Dravecký (Mansijsk) a Peter Mikuš (Nižnekamsk). Pred 
koncom základnej časti mužstvo uvoľnilo aj Róberta Tomí-
ka, ale získalo skutočnú šťuku, aktuálne najproduktívnejšie-
ho hráča extraligy Skaličana Miroslava Zálešáka. 

Košice tentoraz prevalcovali extraligu, keď neprehrali 
ani raz viac ako jeden krát v rade – túto visačku si udržali až 
do posledného zápasu play off! Najlepším strelcom základnej 
časti celej súťaže bol (spolu s bystrickým Tománekom) Mi-
chel Miklík s 29 gólmi, v závese so Zálešákom (28).  

Kým košickí hokejisti úplne ovládli extraligu a žiadne 
výkyvy sa tentoraz nekonali, Slovanu sezóna nevyšla. Brati-
slavčania striedali  horšie chvíľky so slabšími, na chvíľu (viac 

menej však  symbolicky) rezignovalo aj jeho vedenie. Koši-
ce prekonali svoj vlastný bodový rekord zo základnej časti 
a jeho aktuálnu hodnotu stanovili na „nedostižných“ 137. 
Základnú časť slovenskej extraligy vyhrali piaty raz (1996, 
1997, 2007, 2009 a 2011), na Slovan zostávala jedna méta. 
Kým v minulosti sa mohli pochváliť, že neprehrali viac ako 
dva zápasy za sebou, tentoraz to bol najviac jeden zápas! 
Hoci to vedenie popieralo a hoci obhajoba býva ťažšia ako 
prvý úspech, hoci bol tlak na zlatý hetrik enormný, predsa 
sa dnes javí získanie tretieho titulu ako najmenej náročné, aj 
keď... ani tentoraz sa súperi – najmä ten finálový – nemienili 
vzdať ľahko. Lenže, Nitra padla ako podťatá a Trenčín zhorel 
ako fakľa. Mužstvo spod Zobora podľahlo vôli súpera 4:1 na 
zápasy po výsledkoch 4:3 (góly HC Košice Zálešák 2, Deyl 
a Kristek), 6:0 (Šeda, Zálešák, Tabaček, Miklík, Dravecký 
a Jenčík), 3:2 po samostatných nájazdoch (Jenčík a Fabuš, 
rozhodujúci nájazd Bartoš), 1:3 (Fabuš) a  5:0 (Zálešák, Dra-
vecký, Frolík, Gron a Kristek). Mužstvo spod hradu Matúša 
Čáka vyfasovalo dokonca 4:0 na zápasy, po výsledkoch 9:1 
(Kristek 2, Dravecký, Gron, Pašek, Vorel, Zálešák, Haščák, 
Šeda), 5:0 (Miklík 2, Homer, Grman a Frolík), 4:3 po samo-
statných nájazdoch (Haščák, Frolík, Gron, rozhodujúci ná-
jazd Bartoš) a 5:1 (Gron 2, Zálešák, Vorel a Miklík). Košice 
boli vo štvrtom finále v rade.

• Miroslav Zálešák posilnil mužstvo HC Košice s vizitkov najproduktívnej-
šieho hráča extra ligy

• Ikona košického hokeja kapitán Peter Bartoš v súboji s obrancom Nová-
kom z HC Nitra, ktorý sa stane hráčom Košíc
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Finálový Poprad mal veľmi zaujímavé mužstvo, po-
čas sezóny v ňom odviedli kus práce Nagy i Bartečko. 
V jeho kádri by ste našli mená ako Suchý, Jasečko, Li-
povský, Kledrowetz i Kmiť, ale najmä Arne Kroták, ktorý 
vo veku 39 rokov konečne túžil po titule. Na to, pravda, 
v hokejovej metropole Slovenska nik ohľad nebral.    

Košičania zlikvidovali Poprad 4:1 na zápasy po vý-
sledkoch 3:1 (Dravecký, Vorel a Milkík, resp. Wanvig), 
3:0 (Miklík, Zálešák a Jenčík), 1:2 po  predĺžení (Dravec-
ký, resp. Brejčák a Jasečko), 6:1 (Miklík 2, Zálešák, Dra-
vecký, Gron a Kristek)  a 4:1 (Fabuš, Grman, Dravecký 
a Vorel, resp. Lundberg). Zlatý hetrik bol na svete! Za-
slúžili sa oň brankári Halász a Hudáček, obrancovia 
Deyl, Grman, Homer, Huba, Slimák, Šeda, Šterbák, 
a Tabaček, útočníci Andrašovský, Baláž, Bartoš, Dravec-
ký, Fabuš, Frolík, Gmitter, Gron, Haščák, Jenčík, Kris-
tek, Miklík, Pašek, Tomík, Vorel a Zálešák. 

Juraj Bakoš sa v hlasovaní manažérov všetkých extraligo-
vých klubov stal druhý raz po sebe manažérom roka. 

Hetrik nezískal len „A“ tím HC Košice, ale aj klubo-
vé zložky. Popri áčku sa totiž majstrami Slovenska stali 
dorastenci aj juniori, pričom dorastenci mali vo vrec-
ku ďalší hetrik, keďže aj oni získali tretí titul za sebou. 
Košice už neboli len hokejovou mekkou Slovenska, ale 
aj synonymom hokejového úspechu. Dorastenci pritom 
prehrali v play off iba jediný zápas, pod vedením Vladi-
míra Sviteka a Mojmíra Božíka získali tentoraz už štvrtý 
titul. Majstrami Slovenska sa pod vedením Antona Bartá-

• Prvý zlatý hetrik v histórii Slovenska vlastnia hráči HC Košice

•Finále 2011, v trme-vrme je Vladimír Dravecký
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nusa a Miroslava Žabku stali juniori druhý raz v histórii. 
Vo finálovej sérii porazili rovesníkov z Martina 3:0 na zápasy, 
keď prvé dve víťazstvá získali na ľade súpera (3:2pp a 2:1) 
a triumf dovŕšili doma pred nebývalou dva a pol tisícovou ná-
vštevou futbalovým výsledkom 1:0 po góle Matúša Chovana. 
O košickú mládež sa na trénerských postoch starali aj Bed-
řich Brunclík, Róbert Gold, Miroslav Kozárik, Martin Lan-
ďák, Vladimír Marinčin, Ľubomír Micák, Róbert Ország, 
Tomáš Pollák, Juraj Rudy, či Vladimír Šandrik, o budúce 
úspechy košických talentov je teda postarané. 

Sezónu uzatváral domáci svetový šampionát – 
majstrovstvá sveta v Bratislave a Košiciach. Košičania len 
ťažko znášali, že organizátori MS nezaradili ani jediný 
zápas slovenskej reprezentácie do Košíc. Kompenzačné 
umiestnenie predšampionátových prípravných zápasov 
Slovenska so Švédskom do Košíc vyznelo z tohto pohľa-
du úsmevne. Bratislava opäť raz ukázala, že Košiciam 
sama od seba a bez boja nič nedaruje. Košice boli nap-
riek tomu svedkom vynikajúcich výkonov Kanady, USA, 
Švédska, či prekvapenia šampionátu Nórska, organiza-
čne zvládli svoju časť majstrovstiev na výbornú! 

Ešte pred MS dostala Steel aréna novú tréningovú 
halu. K dispozícii má niečo cez 300 miest na sedenie 
a zdedila aj rozobratú „kocku“ z hlavnej haly. Košice tak 
získali tretiu umelú ľadovú plochu, komfort novoposta-
venej so „skleníkom“ na Kavečanskej ceste bol však ne-
porovnateľný. Slovenská reprezentácia na MS obsadila 
10. miesto a premrhala historickú príležitosť – bojovať 
doma o medaily. V jej kádri nebol žiaden Košičan, z hrá-
čov ktorí v minulosti obliekli košickí dres tam boli Mar-
tin Cibák, Ján Lašák, Ladislav Nagy, Peter Podhradský, 
Martin Štrbák. Život ide ďalej. 

Košice majú Steel arénu, najkrajší hokejový stánok 
na Slovensku. Hokejový klub HC Košice ovláda hokejo-
vú extraligu a zbiera medaily i majstrovské tituly. Spo-
lu s Bratislavou sa Košice hrdia úspešnou organizáciou 
majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji. Až do vydania tejto 
knihy vydával jej autor v Košiciach jediný celoštátny ma-
gazín Náš hokej. Z Košíc je prevádzkovaný internetový 
portál hokej.sk a v Košiciach sa organizuje aj jeden z naj-
lepších hokejových turnajov v Európe, Cassovia Hockey 
Cup. V Košiciach sa o hokej viac či menej zaujíma každý 
a Košice sú už dávno hokejovým mestom. Hokejový prí-
beh Košíc pokračuje, užívajte si ho!

• Prvý zlatý hetrik v histórii Slovenska vlastnia hráči HC Košice
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